

行政組全力以赴

口述／陳靖驊

玉里慈濟醫院行政組

地震一發生，跑出家門時，看到門口鞋櫃全倒，鞋子全部都混在一起了！這時候電話一直響，原來是妹妹陳靜緹已經趕到醫院，急尋人力幫忙擴床，我只好趕緊抓起有找到左右腳配對的拖鞋一穿，就立刻出門了。

聽老一輩的人說，玉里已經好幾十年沒有這麼大的地震了，上下左右整個晃很久，這次大家真的都嚇到。雖然醫院都會定期做複合式災難演練，但是因為從未發生過，也就沒有身歷其境的危機感。除此以外，在地震後往往都會有餘震持續發生，印象中那天在倒塌超商樓房脫困送來的母女抵達醫院時，就發生了一個很大的餘震，急診室的玻璃門跟停在車道上的救護車都在劇烈搖晃，我本來是負責攝影紀錄的，但是餘震那麼大，我也嚇傻了，那一秒連錄影鍵都沒按到。災難應變演練是無法有如此真實的臨場感的，充滿了意想不到的情況。災難發生，我們只能全力以赴去做我們能做的。（採訪整理／張汶毓）



行政同仁陳靖驊（右一灰衣者）與妹妹陳靜緹趕回醫院支援，完成擴床與大量傷患白板設置後，協助救災紀錄。攝影／陳靜緹



行政同仁陳靖驊與陳靜緹姊妹趕回醫院後，立刻協助騰空間擴床、設置大量傷患白板及拍攝紀錄等工作。攝影／陳靜緹